

修鞋匠进城8年,想找贤妻开公司

他挺腼腆,腿不太方便 若你有意请拨本报热线

本报2月23日讯 8年前,娄底新化农村的修鞋匠李生保来到长沙开福区三角塘修鞋,由于肯钻研,好手艺吸引了城里的回头客。据悉,李生保存折上面的存款数曾让兄弟姐妹们吓了一跳,“这家伙8年竟存了这么多钱。”

23日上午,记者走进三角塘一条小巷,随便一问就找到了李生保的鞋店。店面不大,门口放着一堆修鞋工具,他起身整出一个空地,招呼记者坐下。然后,自己安稳地坐在店中忙起来。8年来,他都守在这间10平方米不到的店面里。

技术没话说,收费也低

李生保出生在新化县农村,今年32岁,在家中排行老三,上下还有4个兄弟姐妹,他14岁生病得了骨炎,右腿截肢。20岁那年,他拜了个修鞋匠为师,不久后便练就了一手修鞋的好本领,找到店面开始修鞋。

记者刚坐下,他的老顾客上门了,手提两双看上去质量不错的皮鞋,直接递给李生保。

擦鞋、卸跟、上胶、打磨,李生保的动作熟练又麻利,不一会儿就将两双鞋跟掉了的皮鞋修整好。“3块钱,没零钱就下次给我,没关系。”

他说,对顾客少赚点,加上门面不收费,每个月的盈利不算少。有时给顾客配配钥匙、开开锁,基本有2000多元的月收入。

家住天心阁的陈阿姨对李生保特别熟悉,她热情地告诉记者,“我的鞋子曾送到外面一些专业鞋店修过,但都没有小李修得好。所以,现在修鞋,我都跑过来请他修,多花些车费也值得。”

攒够钱开修鞋公司

顾客都知道李生保想开修鞋公司的事,他非常谦虚地摆摆手,“暂时还不行,怕现在的钱不够,还得努力几年。”但是,顾客们都知道,李生保很低调,他有个姐姐住在长沙最豪华的小区,开有两个印刷厂,姐姐想帮助他实现梦想,可他怎么也不同意,说是要靠自己的能力实现梦想。

兄弟姐妹们都知道李生保自己存钱想开公司,姐姐说,“他现在存的钱完全可以开始行动了,可他一点也不急。”

李生保有他自己的想法,他想再努力一两年,等资金更充足,再买些专业的设备,开一个集修鞋、修伞、配钥匙、开锁于一体的服务公司。

想找个老婆一起实现梦想

李生保暂时没开公司,其实还有一个原因,没有一个好帮手。“我腿脚不太方便,不好离开鞋店,如果以后有自己的公司,一个人肯定是不行的。”

如今李生保再也不用担心吃不饱穿不暖,但每天深夜关上门,他都希望有双温暖的手能让他牵着一同回家。22日,他终于鼓起勇气给报社打来电话,寻找合适的终生伴侣。

说到理想老婆的条件,他更加腼腆,憋了半天才说:“比我年轻、善良、贤惠就行。”“如果可以,我更希望在忙完工作后,能跟未来的老婆偶尔出去旅游。”李生保不好意思地涨红了脸,“虽然我腿脚不方便,但我有能力让未来老婆过上吃穿不愁的生活。”

(市民王先生提供线索,奖励30元)
■记者 黄静



2月23日,长沙市湘雅路三角塘,李生保在自己的修鞋门面里忙生意。 记者 龚磊 摄

省红十字会与本报携手 举办“身边的急救员”培训

本报2月23日讯 “为提高普通老百姓的急救能力,今年将加大‘身边的急救员’培训力度,并建立和完善相关制度。”今日下午,省红十字会常务副会长曾凡国在第六届理事会第四次会议上称,省红十字会将继续携手本报发起“身边的急救员”培训,并提供专业的教材、师资、模具等,毕业学员将获得由省红十字会颁发的国际通用的初级急救员证书。

去年,“身边的急救员”培训一共举行了两期,每期进行两天,理论学习加实

践操作,实践操作包括心肺复苏法与止血、包扎、固定、搬运四项创伤救护,通过考核,76名学员获得了由省红十字会颁发的初级急救员证书。这一活动的举办受到了社会各界的好评。学员陈利莎介绍,她老公患有心脏病,有一次突然发作时心跳骤停、面色苍白。幸亏她参加了“身边的急救员”培训,靠自己掌握的急救知识,立即对她老公实行心脏按压,同时进行人工呼吸,老公终于缓了过来。

■记者 张春祥 通讯员 肖麦秋

春季警惕宫颈糜烂卷土重来

专家提醒:重视妇科炎症的复发,及时有效治疗宫颈糜烂

本报讯 进入春季,天气多变,长沙市各大医院的门诊人次屡创新高。各大医院的妇产科门诊也出现了一些值得关注的现象:不少女性因为妇科炎症复发前来就诊,其中又以宫颈糜烂、宫颈炎病人居多。武警湖南省总队医院妇产科专家张炯表示,近段时间以来,来医院做宫颈检查的女性很多,不少女性被确诊患有不同程度的宫颈糜烂。她们都是因白带增多前来就诊的,这些女性白带多而粘稠,内裤经常被弄湿染脏,虽说不是月经期,但不得使用卫生护垫,给她们的生活带来极大的不方便。

张炯指出,宫颈糜烂是一种妇科常见疾病,但不是一种独立的疾病,而是慢性宫颈炎的一种表现形式,是由人乳头状病毒感染所致。宫颈糜烂发生后,经常会出现白带增多、粘稠,可能偶尔会出现脓性、血性白带,并伴有腰酸、腹痛及下腹部重坠感等现象,性生活中可能会引起接触性出血或异味。宫颈糜烂虽然是妇科疾病中发病率最高的一种炎症,但也是一种可防可治的疾病。在日常生活中,女性朋友要警惕以下情况的发生,从而避免宫颈糜烂的困扰。

1、性活动过早、性伴侣过多。

现在的年轻人普遍存在着婚前性行为的现象。张炯指出,过早的性生活、频繁地更换性伴侣以及性生活强度过大(每周4次以

上),是造成宫颈糜烂不可忽视的原因。

2、性生活不卫生

和谐的性生活是爱情的润滑剂、婚姻的保鲜膜。张炯指出,未婚女子由于有处女膜的屏障保护作用,阴道内“生态环境”处于平衡状态,即使有病菌入侵,也难以兴风作浪,所以很少发生宫颈糜烂。一旦有了性生活,阴道相对处于一种“开放”状态。如果男性不注意性生活卫生,可以直接把病菌带入阴道,感染宫颈,从而引发宫颈炎等疾病,导致宫颈糜烂的发生。

3、过度清洁阴道

女性平时应注重阴部的清洁,但很多女性却清洁“过度”了。张炯指出,过度的清洁不仅不会抑制病菌,反而会造成炎症的发作。过度清洁会影响阴道正常菌群的生长,使其抑制病菌的作用下降,也可造成不同程度的宫颈上皮损伤,最终出现糜烂。

4、人工流产频繁

人工流产是很多女性解决意外妊娠的方式。然而很多女性尤其是年轻的女性自我保护意识淡薄,在享受爱情的同时,没有做好避孕工作,导致一而再、再而三地进行人工流产。张炯指出,反复人工流产会造成女性宫颈不同程度的损伤,给病菌有机可乘,引发宫颈炎。由于炎症的刺激,局部分泌物增加,宫颈长期浸渍在炎性分泌物内,就会

引起宫颈糜烂,使女性进入亚健康状态。因此,建议女性一定要做好避孕工作,尽量减少人工流产的次数。

在此,张炯特别指出,有些女性如果已经患上了宫颈糜烂千万不可掉以轻心,宫颈糜烂虽属小恙,但仍需要引起人们的重视。因为宫颈糜烂的妇女其宫颈癌的发病率高于无宫颈糜烂妇女的10倍。由于宫颈糜烂与早期宫颈癌从外观上难以区别,因此,及时治疗宫颈糜烂就显得尤为重要。武警湖南省总队医院妇产科率先在湖南省引进的高科技设备微创利普(LEEP)刀系统,是治疗重度宫颈糜烂的首选。该技术是通过电极尖端产生的高频电磁波在病灶产生强大能量,导致蛋白变性及病变组织细胞不可逆性坏死,同时起到止血和促进组织重建、改善微循环的目的,达到非常精细的治疗效果,实现了真正的微创。无需住院,过程轻松快捷。治疗时,出血少,感染少,并发症少,无痛苦。不伤周围组织,不影响生育功能,在治疗宫颈糜烂的同时,还可以治疗多种妇科疾病。手术后不影响生活质量,6至8周即可使宫颈恢复光滑如初。女性朋友如果有任何疑问,均可直接拨打24小时红飘带女性健康专线:(0731)8888 3318 或加咨询QQ:139285588 进行咨询,也可登陆网站:www.88883318.com 与在线医生进行交流,专家们会给您一个满意的答复。

■记者 张文杰 通讯员 唐敏

健康链接:

宫颈糜烂不治疗会有什么后果?

其一、宫颈糜烂会引起不孕

宫颈粘液的质地及分泌量直接关系到精子是否能通过宫颈进入宫腔。正常情况下,排卵期在雌激素的作用下,宫颈粘液中水分含量较多,质地稀薄,利于精子穿过。发生宫颈糜烂尤其是中度、重度宫颈糜烂时,宫颈分泌物会明显增多,质地粘稠,并含有大量白细胞,这对精子的活动度会产生不利影响,同时可妨碍精子进入宫腔,从而影响受孕。

其二、宫颈糜烂导致并发症

患了宫颈糜烂后,若不及时治疗或者只是使用一些低效的药物,造成宫颈处的炎症久治不愈,会造成其它器官炎症,如:宫颈糜烂的病原体可以上行造成子宫内膜炎;可以通过宫旁韧带、淋巴管蔓延引起慢性盆腔炎;当炎症波及膀胱三角区可引起泌尿系统的疾病而出现尿频、尿急或排尿困难等刺激症状。

其三、可引发更深度病变

宫颈糜烂若不及时治疗,在慢性炎症长期刺激下,可造成息肉、裂伤、外翻及囊肿等更深度病症。

其四、宫颈糜烂能够发生癌变

许多患有宫颈糜烂的女性都很关心这个问题,这也是她们就医的主要原因。回答是肯定的。有统计数据显示,患有宫颈糜烂的妇女,其宫颈癌发生率显著高于无宫颈糜烂者,有宫颈糜烂的妇女其宫颈癌的发病率比无宫颈糜烂者高10倍。